

餐馆用84消毒液泡水壶 有顾客误饮后食道被腐蚀

郑州市消协和辖区市场监管部门均已介入

河南郑州一家知名餐馆的服务员图方便,竟然用84消毒液泡水壶,另一服务员不知情直接倒给顾客喝,导致顾客食道腐蚀,至今一个多月尚未出院。12月24日,郑东新区市场监督管理局工作人员表示,正在调查处理此事,会作出相应的处理。

11月21日中午,简先生和朋友一行三人到郑州合记烩面众意路店用餐,飲用了服务员从水壶中倒出来的水后感觉味道不对,水中有很大的酸味,向服务员反映情况后对方将水收走了,但并未告知简先生水中添加的成分。

当天下午,简先生感到不适,头晕恶心并伴随血压飙升,随即赶往医院就

诊。当晚与餐馆沟通后才得知飲用了84消毒液清洗过的水壶倒出来的水。自己食道腐蚀受损后,每日只能吃蛋白粉等流食,一个月瘦了快10公斤。简先生表示,84消毒液一般用来清洁厕所,这么一家知名的餐馆,竟然用来清洁餐具,真的让他难以理解。

12月24日上午,郑州合记烩面众意路店有关负责人告诉记者,店里平时不允许这样做,有个服务员图省事,私自将原本用作打扫卫生的84消毒液滴了一滴清洗水壶,泡壶一个多小时就忘记了。另一名服务员不知情,把水壶拎上了餐桌,简先生喝后发现了异常,与简先生同行的人喝的是之前的一壶没

有问题的水。事发后,辖区市监所已到店检查工作,店方已进行整改,涉事女员工50多岁,已作出深刻检讨,并调岗到后厨。

“店方一直在积极配合治疗,昨天还去医院看望了简先生。”上述负责人称,店方分多次共预缴了2万多元医疗费,目前简先生花了8000多元,还没有提出具体的赔偿诉求。对于此事,市消协和辖区市场监管部门均已介入。

郑州市郑东新区市监局工作人员表示,事发后有工作人员到场,此事仍在调查中,待调查清楚所有的事实,会作出相应的处理。

据极目新闻、大河报微信公众号

学校要求家长每人捐款不少于1000元

常德市教育局:责令暂停,清退款项,严肃追责

近日,有多位网友在社交平台发布视频爆料称,湖南省常德市芷兰实验学校要求家长向学校教育基金会捐款,每人不少于1000元,引发关注。

网友提供的家长群公告截图显示,一班级家委会于12月22日发布通知,表示“常德芷兰实验学校教育基金会捐款开始了,每人捐款不少于1000元”,并明确捐款主要用于高二一期早晚自习开支、学生相关支出及优秀师生奖励。此外,公告还提及“保证底线1000的情况下,家庭条件好的可多捐,可分

几次捐款,数字可包含985、211,寓意满满”。

23日上午,记者致电常德芷兰实验学校,一名工作人员回应称,捐款全程遵循自愿原则,“捐赠与否、捐赠金额均无强制要求”。

12月24日,湖南省常德市教育局发布情况通报称,近日,有网友反映常德芷兰实验学校在募捐活动中存在违规问题。常德市教育局高度重视,迅速成立工作专班调查处置。经初步调查,该校依托常德市教育基金会开展募捐

活动,部分班级在宣传发动中违背自愿原则,设定捐款额度,严重损害家长权益,造成不良社会影响。已责令学校暂停募捐活动,对募捐款项逐一核实,开展违规募捐款项清退,并对学校相关责任人严肃追责。

记者联系上常德市教育局,接线工作人员表示,已通知学校叫停此次捐款活动。目前,教育局已约谈校方要求对已捐款项全额退还,后续将规范捐赠告知方式,确保自愿原则落到实处。

据都市现场、荔枝新闻微信公众号

货车撞破护栏 车头悬挂半空

12月24日,有媒体报道,上海S20外环高速内圈真南路发生多车事故,占用3条车道。其中一辆货车撞破护栏,车头悬挂在高架桥边缘的半空中。相关部门正在施救,右侧车道暂时封闭,后方缓行7公里,请注意避让。

当日下午,上海市公安局普陀分局发布通报称,12月24日12时40分许,杨某(男,36岁)驾驶厢式货车途经武威路外环跨线桥时,操作不当致车辆撞上桥梁护栏,事故未造成人员受伤。现已排除杨某酒驾、毒驾嫌疑。

截至发稿,现场周边交通已陆续恢复,途经驾驶员听从现场工作人员指挥,安全通行。

据乐行上海、警民直通车_普陀微博



女子假装富二代 骗走好友1300万元 因涉嫌诈骗罪已被警方刑拘

近日,上海长宁警方破获一起诈骗案件,犯罪嫌疑人黄某通过虚构身份和业务,以高额返利为诱饵骗走朋友刘女士1300余万元,全部用于环球旅行、包机出游、购买奢侈品等挥霍消费。

展示高消费生活骗取信任

9月8日,市民刘女士在家人陪同下前往长宁公安分局江苏路派出所报案,称被好友黄某诈骗1300余万元。据了解,刘女士于2024年10月在一次聚会中结识黄某,因兴趣相投,两人迅速成为好友。黄某在交往中自称是“富二代”,在某知名信托公司工作,从事古董拍卖、奢侈品交易等业务,其社交平台上也频频展示高端消费生活,逐渐取得刘女士的信任。

一次偶然机会,黄某在得知刘女士有境外账户后,主动提出想要通过刘女士的账户从境外转一笔8000万元人民币的公司款项至国内,并承诺事成后二人可平分4%的返利。刘女士想到自己仅需提供账户就能轻松获利160万元,便不假思索地答应了。

然而此后数月,黄某以“垫付利润、律师费、汇率差”等为由,多次要求刘女士向指定账户转账,金额从几千到十几万元不等。后来,黄某甚至将境外差旅、奢侈品消费等费用也转嫁给刘女士垫付。每当刘女士提出疑问,黄某便以“这算我借你的,等拿到属于自己2%的返利就还钱”“后续公司会全额报销结清的”“不做的话之前投的钱就都没了”等话术搪塞。

1300万元已被挥霍一空

直到有亲戚上门催债,刘女士才在丈夫的追问下道出了实情:自己为满足黄某的各种要求,不仅动用家中积蓄,还向亲友借款并申请了部分银行贷款,累计转账1300余万元。而这些钱均被黄某挥霍,用于环球旅行、包机出游、购买奢侈品等。“我自己不想去相信这是一个骗局,家人也告诉我说,你一定要去报警了,肯定存在问题的。”

接到报案后,江苏路派出所立即成立专案组展开调查。警方发现,黄某在社交平台上塑造的“富二代”“成功人士”形象均属虚构,其所谓的信托公司业务亦无任何实质往来与资金流水,存在重大诈骗嫌疑。在固定证据后,民警赴外省市将黄某抓获。

到案后,黄某对其虚构身份实施诈骗的行为供认不讳。她交代,自己无固定工作,家庭条件一般,在结识经济条件较好的刘女士后,便萌生诈骗念头。所有用于打造“高端人设”的消费资金,实则全部来自刘女士的转账借款。截至案发,黄某从刘女士处骗得的1300余万元已被其挥霍一空。

目前,黄某因涉嫌诈骗罪已被长宁警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

据新民晚报、新闻坊微信公众号